



# ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ

МАРТ  
2024 г.

№13 (1641)

ЦЕНА 15 РУБ.

НАШ САЙТ В ИНТЕРНЕТЕ RKR72.RU

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО ОБКОМА РКРП(б)-КПСС, ОБКОМА РОТ ФРОНТА,  
СОВЕТОВ РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯН, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ

## Владимир Владимирович, верните России героические имена – Ленинград и Сталинград. И Мавзолей Ленина не закрывайте на 9 Мая

Обращаюсь от имени Тюменского областного общественно-го Совета народных депутатов. Сейчас идёт объявленная Вами Специальная военная операция по демилитаризации и денацификации бандеровской Украины. И в своих заявлениях Вы неоднократно подчёркивали, что Россия должна выполнить цели этой операции полностью. Иначе зачем вообще всё это начинать, правильно?

И здесь не нужно большого ума, чтобы понять важность исторической преемственности с героизмом наших дедов и отцов, бабушек и матерей, одержавших победу над фашистской Германией и её сателлитами, по сути всей Европой. Нынче потомки разбитых гитлеровцев жаждут реванша и уже открыто заявляют о вступлении войск НАТО в войну с Россией уже официально, а не тайно, как сейчас.

Мы находимся на грани полномасштабной Третьей мировой войны, которая может начаться в любой момент. НАТО проводит учения «Стойкий защитник-2024», которые продлятся до 31 мая 2024 г. Таких учений не проводилось со времён Холодной войны СССР и Запада. Не мне Вам объяснять, как можно использовать участвующие в учениях войска для внезапного нападения. Вы, как Верховный Главнокомандующий, гораздо лучше это понимаете.

В этих непростых условиях наш тыл должен быть един и твёрд. Как это не раз бывало, увидев решимость, единство и твёрдость нашего общества, его безусловную и всеобъемлющую поддержку нашей армии в её борь-

бе с нацистами и НАТО на Украине – Запад не решится на эскалацию, по крайней мере, вероятность этого будет гораздо меньше.

И для укрепления нашего общества, подъёма духа народа и армии лучше всего подошло бы возвращение городам Ленинграду и Сталинграду их имён, которые навечно отпечатались в скрижалях истории и в людской памяти. Это имена городов-героев, об этом мы должны помнить и гордиться.

Если память мне не изменяет, у нас поправки в Конституцию

при переименовании Сталинграда в Волгоград не спрашивал. Поэтому на самом деле необходима лишь политическая воля. Ваша политическая воля.

Заложенный недавно атомный ледокол «Ленинград» и планируемая на 2025 год закладка атомного ледокола «Сталинград» внушают мне надежду, что в России снова появятся города с именами Ленинград и Сталинград.

Если хотим выстоять в противостоянии с Западом, с НАТО, победить, искоренить нацизм на Украине, обеспечить мир и безопасность жителей нашей большой страны – вернуть города-герои Ленинград и Сталинград просто необходимо. И лучше всего это сделать до 9 Мая, время ещё есть.

Раз уж речь зашла о 9 Мая, то на параде в честь Победы советского народа в Великой Отечественной войне просто недопустимо закрывать один из главных символов этой Победы – Мавзолей Владимира Ильича Ленина. На его трибуне принимал исторические парады 7 ноября 1941 года и 24 июня 1945 года тогдашний Верховный Главнокомандующий Иосиф Виссарионович Сталин. К подножию Мавзолея были брошены 200 знамён разбитых фашистских частей. Здоровое общество, которое сохранило историческую память, воспринимает закрытие Мавзолея В.И. Ленина как акт кощунства, издевательства над исторической памятью о подвиге наших предков.

Даже школьнику понятно то, что происходит с Мавзолеем В.И. Ленина на 9 Мая – самое настоящее кощунство. Кто празднует победу? – возникает закономерный вопрос.

Российское руководство должно продемонстрировать, что оно с народом, с Россией. Иначе все громкие заявления о патриотизме, о любви к Родине, о сохранении исторической памяти о подвиге предков – останутся лишь пустым звуком, профанацией, обманом. А в нынешних условиях это даже для облечённых доверием народа и имеющих от него власть людей – чревато. Бежать-то некуда с Земли, и Вы об этом тоже не раз говорили.

**М.В. Осинцев, председатель Тюменского областного общественного Совета народных депутатов**



приняты, в том числе и о защите исторической памяти. Историческую память о городах-героях Ленинграде и Сталинграде враги нашей Родины пытаются начисто стереть. Для этого им оказалось достаточно переименовать эти города. И всё. Были города-герои – да сплыли. А вместе с ними и историческая память.

Противники возвращения исторической памяти и героических имён Ленинграда и Сталинграда проводят нехитрый обманный приём, мол, жители этих городов в большинстве своём не желают этого. Но ведь это результат десятилетий пропаганды и обливания грязью большевиков, Ленина и Сталина, в частности, Советского Союза, всего советского исторического периода.

Более того, проведение так называемого референдума о переименовании Ленинграда в Санкт-Петербург вообще прошло с нарушением законодательства и юридически не имеет силы. А Хрущёв вообще мнения жителей

## Судебный беспредел продолжается

20 марта в Тюменском областном суде состоялось рассмотрение апелляции жалобы Мининой Веры Николаевны на постановление судьи Центрального районного суда г. Тюмени Ильиной А.С., признавшей её виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.2 КоАП РФ, при проведении собрания 4 октября 2023 г. и подвергнувшей её административному штрафу в размере 10000 рублей.

Судья областного суда Лешкова С.Б., заслушав выступления в суде В.Н. Мининой и её защитника А.К. Черепанова, несмотря на доказательства невиновности В.Н. Мининой, приняла решение постановление судьи Центрального районного суда г. Тюмени от 31 января 2024 г. оставить без изменения, жалобу В.Н. Мининой оставить без удовлетворения. И это при том, что полицией были нарушены процессуальные нормы.

Сотрудники полиции в нарушение ст.ст. 27.1, 28.5 КоАП РФ не составили протокол об административном правонарушении на месте совершения до 6 октября 2023 г., а составили 8 ноября, а по сути 14 ноября, то есть через 40 дней. Кроме того, протокол в нарушение ст. 28.2 КоАП РФ был составлен в отсутствие Мининой В.Н. С неё не были взяты объяснения, не разъяснены её права, не ознакомили с протоколом, не предоставлено право поставить подпись и не была выдана копия протокола. Она ознакомлена была (получила копию) только 14 ноября 2023 г.

Нарушение допустила Администрация г. Тюмени, которая в нарушение ст. 31 Конституции РФ, п. 2 ч. 1 ст. 12 и ч. 1 ст. 18 Федерального закона Российской Федерации от 19 июня 2004 г. № 54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» не согласовала проведение митинга на Центральной площади г. Тюмени. Значит, в действиях Веры Николаевны Мининой нет состава административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.2 КоАП РФ.

Судья Лешкова С.Б. подтвердила позицию полиции и судьи Центрального районного суда г. Тюмени Ильиной А.С. обвинивших В.Н. Минину в проведении митинга в нарушение п. 2 ст. 2, п. 5 ч. 3 ст. 5, п. 2 ч. 2 ст. 6 Федерального закона № 54-ФЗ от 19 июня 2004 г. «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях»: на собрании также допускается звукоусиление, партийная символика, т.е. плакаты, транспаранты, флаги, потому что собрание – это тоже публичное мероприятие, только публичность его для внутреннего использования.

В п.5 ч.3 ст.5 Федерального Закона Ф3-54 «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» сказано: «Организатор публичного мероприятия имеет право использовать при проведении собраний, митингов, демонстраций и шествий звукоусиливающие технические средства...».

В п.2 ч.2 ст.6 Ф3-54 сказано, что участники публичного мероприятия, в том числе собрания имеют право использовать различную символику и иные средства публичного выражения коллективного или индивидуального мнения, а также средства агитации, не запрещённые законодательством РФ.

Собрание предполагает «коллективное обсуждение» внутри этого самого коллектива, без агитации и пропаганды идей вовне. Публичность собрания – внутренняя, в том числе и агитация, предназначенная для своих, для участников собрания.

Митинг же предполагает «публичное выражение общественного мнения». Он при массовом участии граждан допускает агитацию, пропаганду идей вовне, идеологическое просвещение посторонних – то есть публичность внешнюю.  
**Окончание на 5 стр.**

Читайте в номере:	
В Европе не стихает бунт фермеров .....	2
В «лучшем городе Земли» опасно жить .....	3
Смерть Сталина .....	4
События на Донбассе и Украине к 26 марта .....	5
Инфляция в РФ достигнет пика во втором квартале 2024 года .....	8

### ПОМОЩЬ ДОНБАССУ

РКРП(б)-КПСС десятый год оказывает посильную помощь борющемуся с укронацизмом пролетариату, военнослужащим Народной Милиции ДНР и ЛНР, коммунистам РКРП(б) ЛНР, Рабочему Фронту Донбасса. Сегодня особенно необходима поддержка на передовой. Нужны квадрокоптеры, рации, мини-генераторы, приборы ночного видения, бронжилеты, обмундирование, флаги СССР и т.п.

Рабочая группа ЦК РКРП(б)-КПСС по оказанию помощи трудящимся Донбасса обращается к трудящимся, ко всем неравнодушным людям с просьбой направлять денежные средства на карту Сбербанка 2202 2036 7508 6336. Можно принести в обком РКРП(б)-КПСС.

ЦК РКРП(б)-КПСС

# Трудящиеся борются за свои права

## В России

### Протест рабочих службы благоустройства Саратова

Рабочие МБУ «Служба благоустройства Волжского района», учредителем которого является администрация Саратова, заявили о нарушении своих трудовых прав. На днях около шестидесяти водителей и механизаторов направили коллективную жалобу в областную Государственную инспекцию труда.

Рабочие отмечают, что их трудовые права нарушаются систематически. «Для того чтобы обеспечивать нормальное функционирование транспортной инфраструктуры города Саратова, мы регулярно привлекаемся к сверхурочной работе, в том числе в ночное время, — говорится в их обращении. — Однако в нарушение Трудового кодекса РФ учёт фактически сверхурочно отработанного нами времени не ведётся, вследствие чего оно нам в положенном размере не оплачивается. Изменения графика рабочего времени с нами не согласуются. Как работникам транспорта нам положен ежегодный дополнительный оплачиваемый отпуск, который не предоставляется. Ремонт спецтехники работодатель не организует, и мы вынуждены ремонтировать её самостоятельно на улице».

В знак протеста водители спецтехники начинают увольняться.

Вскоре после этого состоялась встреча протестующих с директором МБУ С. Камендровским, депутатами городской Думы, работниками мэрии и прокуратуры. Рабочие потребовали предоставить им возможность получать дополнительные семидневные отпуска и доплачивать за вредность. Они также указали на дефицит запчастей и решительно выступили за немедленное прекращение нещадной их эксплуатации.

### Водители и кондукторы компании «ОКТО» провели пикет протеста

Бывшие сотрудники частной транспортной компании «ОКТО», прекратившей в конце февраля обслуживание восьми автобусных маршрутов в г. Владимири, 13 марта провели на территории автобусного депо пикет. 15 водителей, слесарей и кондукторов потребовали выплатить им заработную плату за февраль и часть марта, удержанную работодателем при расчёте, а также компенсации по увольнению.

Как пояснил один из участников пикета, расчёт не произведён примерно с 80 бывшими сотрудниками «ОКТО», суммы задолженности по каждому сотруднику — от 60 тысяч и выше.

Утром 13 марта уволенные водители и кондукторы написали коллективное заявление прокурору г. Владимири с просьбой провести проверку по факту невыплаты им заработной платы. Днём они решили напомнить о своей проблеме с помощью протестной акции на территории депо.

Никто из руководства компании на акцию протеста не явился. Выслушать обманутых водителей и кондукторов приехали сотрудники администрации г. Владимири, прокуратуры и полиции. На пикете было принято решение, что каждый бывший сотрудник напишет заявление в прокуратуру с просьбой от его имени обратиться в суд за взысканием с ООО «ОКТО» компенсации за задержку зарплаты и компенсации морального вреда.

### В Иркутске против директора лизинговой компании возбуждено уголовное дело за задержку зарплаты

Долг по заработной плате на общую сумму свыше 2 млн. рублей стал поводом для уголовного преследования руководителя лизинговой компании в Иркутске.

Прокуратура Октябрьского района Иркутска провела проверку по обращению сотрудников лизинговой компании. Надзорным ведомством установлено, что с декабря 2022 года по настоящее время 18 работникам не в полном объёме перечислялись положенные по закону выплаты. Общая сумма задолженности превысила 2 млн. рублей.

Материалы проверки были направлены в следственные органы. По результатам их рассмотрения следственным

отделом по Октябрьскому району Иркутска СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело по части 2 статьи 145.1 УК РФ «Невыплата свыше двух месяцев заработной платы».

Параллельно прокурор внёс руководителю фирмы представление с требованием погасить задолженность. Около 800 тысяч рублей уже перечислено сотрудникам.

### В Лабинске гендиректор АО подозревается в невыплате зарплаты работникам

В Лабинске Краснодарского края генеральный директор акционерного общества подозревается в невыплате зарплаты более двух месяцев сотрудникам организации.

Руководитель компании, специализирующейся на производстве и монтаже металлических цистерн, резервуаров и ёмкостей, в период с сентября по ноябрь 2023 года допустил задержку заработной платы 15 сотрудникам.

В результате общая задолженность по заработной плате перед подчинёнными составила более 1 500 000 рублей. Фигурант имел возможность погасить её, но предпочёл потратить деньги на другие цели.

### В Бурятии работникам школ задерживали зарплату

После обращения учителей Хоринского района Бурятии в прокуратуру была проведена проверка районного управления образования.

Установлено, что в нарушение закона работникам 16 подведомственных учреждений школ заработная плата выплачена позже установленных коллективными договорами сроков. Не произведена денежная компенсация за задержку выплат. Оплата труда работников, занятых на работах с вредными условиями труда, занижена.

В связи с этим прокурор района внёс руководителю управления образования представление. По результатам его рассмотрения права работников восстановлены, все необходимые выплаты произведены в полном объёме.

Кроме того, руководитель управления образования и само учреждение привлечены к административной ответственности. Назначено наказание в виде штрафа в размере 3 тысяч рублей.

### Получай гроши молча

Тревожные новости о происходящем в Новоульяновской городской больнице (Ульяновская область) продолжают пестрить в СМИ. Тому причиной скандальная ситуация, сложившаяся в медучреждении из-за действий главного



врача Алексея Иванова, который вместо грамотной кадровой работы организовал преследование тех, кто не согласен с ущемлением своих трудовых прав — это и неоплата ночных дежурств, и лишение других выплат...

Против бездарной политики руководства больницы выступают не только медицинские работники, организовавшие в медучреждении независимую профсоюзную ячейку, но и жители города, выходящие на одиночные пикеты с призывом отправить Иванова в отставку.

Работники больницы стучат во все двери: в полицию, прокуратуру, к губернатору Алексею Русских, сенатору РФ Айрату Гибатдинову, обращаются к депутатам.

Жители Новоульяновска начали собирать подписи за отставку главного врача городской больницы.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению

## В мире

### В Европе не стихает бунт фермеров

В Евросоюзе не стихает бунт фермеров, которые всеми доступными, нередко радикальными, способами пытаются донести до властей одну мысль: в условиях нарастающего экономического кризиса они не выживут без значимой господдержки. Наибольший размах протестное движение приняло в Польше, где аграрии упорно блокируют границу с Украиной, откуда и прорывается их главная проблема — дешёвое зерно. Решение ЕС об отмене ввозных пошлин на сельхозтовары из «незалежной» вызвало падение цен на еврорынке и снижение доходов европейских крестьян.

Польские труженики земли перекрыли границу со Словакией в районе КПП Барвинек и не пропускают грузовые авто как на въезд, так и на выезд из Польши. Преодолеть кордон удаётся только машинам с номерами ЕС, а фуры, зарегистрированные за пределами еврозоны, например в Молдавии или на Украине, вынуждены разворачиваться. Присутствующая на месте полиция не вмешивается в происходящее. Кстати, 17 марта фермеры аналогичным образом заблокировали границу с Германией.

Причина негодования поляков вполне понятна: в стране скопился наибольший объём излишков зерна с Украины — почти половина из 20 млн. тонн, наводнивших еврорынок. Изначально правительство республики пыталось противостоять общей сельхозполитике ЕС: власти Польши настаивали на продлении временного эмбарго зерна из «самостоятельной», введённой Еврокомиссией в мае прошлого года. Однако принятое в сентябре бюрократами из Брюсселя решение продлить беспошлинный ввоз украинской сельхозпродукции до июня 2025-го, «взорвало» польское фермерское сообщество, выступившее с чётким требованием — любой ценой остановить поток зерна с Украины.

Поляки, как и их коллеги из других государств, недовольны общей экологической политикой ЕС — прежде всего так называемой Европейской зелёной сделкой, ведущей к повышению издержек для фермеров, ограничению использования удобрений. «Зелёные заскоки» Брюсселя польские крестьяне считают идеологическим подходом к вопросам сельского хозяйства и расценивают как нападение на продовольственную безопасность еврообщества.

Фермеры пытаются доказать, что украинское зерно представляет проблему для всего ЕС, и ссылаются на евростандарты, которым не соответствует продукция из Украины, вытесняющая более здоровые польские товары.

### В Риге очередная демонстрация крестьян

В Риге, например, состоялась очередная демонстрация, организованная Крестьянским сеймом, к которой на сей раз присоединились ещё и представители Латвийского общества лесовладельцев, а также Латвийской федерации деревообрабатывающей промышленности. Ведь причина для негодования у них общая — «зелёная повестка» ЕС, ставящая отрасли на грань выживания.

Организаторы мероприятия, собравшего более 700 человек, просили правительство не ограничивать им поле деятельности, пока не будет обеспечена справедливая, а не дутая компенсация. Участники акции рассказали: за один гектар, на котором собственнику лесных угодий запрещены хозработы или существенно сужены их рамки, платят от 50 до 190 евро в год, что не составляет и 1% от реальной стоимости лесозоны.

Восстание аграриев призвано привлечь внимание кабинета к тому, что за лозунгами «зелёной» инициативы Брюсселя в действительности скрывается чрезмерная нагрузка на частные хозяйства, причиняющая огромные убытки латвийским фермерам.

Впрочем, демонстранты явно не испытывают иллюзий в отношении реакции властей на их претензии, а посему уже сейчас запланировали акции на октябрь и подали соответствующую заявку.

Протесты крестьян из разовых мероприятий превращаются в системное движение, которое его участники настроены продолжать до тех пор, пока их требования не будут удовлетворены.

### В Германии протестуют авиаторы

В Германии вновь протестуют сотрудники аэропортов. Предупредительная стачка сотрудников авиационной безопасности затронула около 90 тысяч пассажиров. А днём ранее в ФРГ стартовала отдельная двухдневная забастовка бортпроводников одной из крупнейших авиакомпаний, негативно повлиявшая на работу воздушных гаваней во Франкфурте-на-Майне и Мюнхене.

### Водители такси Грузии устроили массовый протест

Шофёры такси устроили в Тбилиси массовый протест, возмущаясь низкими доходами, удержанием больших процентов с выручки, полученной от перевозки пассажиров, а также штрафами за остановки на автобусных линиях во время следования по маршруту. В акции таксистов, поддержанной представителями профсоюза, приняли участие сотрудники конкурирующих компаний «Яндекс» и «Болт», в знак солидарности выступившие единым фронтом, требуя улучшения условий работы, повышения тарифов на поездки и защиты своих прав.

### Рост антиизраильских настроений в мире

На фоне обострения боевых действий в секторе Газа, в мире наблюдается дальнейший рост антиизраильских настроений. Причём акции против еврейского государства не стихают не только в ближневосточном регионе, но и в весьма далёкой от очага арабо-израильского конфликта Латинской Америке. Так, в столице Чили Сантьяго тысячи людей вышли на манифестацию, призывая президента Габриэля Борича разорвать все связи с Тель-Авивом, устроившим геноцид в палестинском анклав. Протестовавшие организовали пикет возле израильского посольства, настаивая на прекращении бомбардировок сектора Газа.

Лидеру Чили, в ноябре 2023-го отозвавшему посла из Израиля, поправшего нормы международного права, придётся прислушаться к требованиям демонстрантов. Ведь палестинская община Чили — крупнейшая за пределами Ближнего Востока — превратилась в мощную социальную и политическую силу в стране. Кроме того, это сотни тысяч избирателей, голоса которых могут повлиять на исход предстоящих в 2025 году всеобщих выборов.

### Греки протестуют против создания филиалов частных университетов

Греция снова охвачена протестами. Поводом для очередного взрыва общественного негодования послужило принятие парламентом закона о филиалах частных университетов, позволяющего создавать в стране негосударственные образовательные учреждения.

Конституция Греции запрещает частные вузы, однако премьер-министр Кириакос Мицотакис заявил о намерении провести крупные реформы в области образования, в том числе утвердить новый закон, который позволит молодёжи «учиться здесь, а не за границей, в негосударственных университетах».

Нововведения не встретили понимания в вузовской среде: протесты студентов и преподавателей начались сразу же после того, как скандальный документ был сдвоен в парламент. Демонстранты требовали «исключительно государственного бесплатного образования» и подчёркивали: частные вузы обесценят дипломы госуниверситетов, ухудшат их финансирование, и в итоге платное образование полностью вытеснит бесплатное.

Массовая манифестация состоялась в день голосования в парламенте. Скандируя: «Но пасаран!», «Нет — частным вузам!», «Только бесплатное государственное образование!», почти 20 тысяч человек собрались в центре Афин на площади Синтагма. Мирная поначалу акция быстро переросла в ожесточённые столкновения протестовавших и полиции. Группы молодёжи забросали правоохранителей камнями и бутылками с зажигательной смесью, силовики ответили слезоточивым газом и светомумовыми гранатами. В ходе инцидентов пострадали семеро полицейских и девять студентов. Полиция задержала 14 человек.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению



# Привлечь к ответственности председателя Тюменской городской Думы Иванову С.В. за бездеятельность

Прокурору Тюменской области  
В.В. Московских

Уважаемый Владислав Викторович!

Вынужден к Вам обратиться в связи с тем, что 15.02.2024 г. Тюменский областной комитет РКРП(б)-КПСС направил обращение обкома РКРП(б)-КПСС председателю Тюменской городской Думы Ивановой С.В., исх. №19 от 15.02.2024 года, и Постановление Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС от 11 февраля 2024 г. «О направлении депутатам Тюменской городской Думы требования об удалении главы муниципального образования г. Тюмени Кухарука Р.Н. в отставку на основании п. 5 ч. 2 ст. 74.1 Федерального закона от 6.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

По настоящее время данное постановление Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС не рассмотрено ни на Совете городской Думы, ни на одной из комиссий городской Думы, ни тем более на заседании городской Думы. Это подтвердили депутаты Тюменской городской Думы Пыхалов С.А.

(фракция КПРФ), Морев С.Н. (фракция «Справедливая Россия – патриоты – За правду»), Голоус А.В. (фракция «Единая Россия»).

На основании п. 4 части 1 ст. 10 и п. 4 части 1 ст. 12 Федерального Закона №59-ФЗ от 2.03.2006 г. «О порядке рассмотрения обращения граждан Российской Федерации» председателем Тюменской городской Думы Ивановой С.В. не дан ответ о принятых мерах. То есть проигнорированы требования Федерального закона №59-ФЗ от 2.03.2006 г. «О порядке рассмотрения обращения граждан Российской Федерации».

На основании вышеизложенного прошу принять меры прокурорского реагирования к председателю Тюменской городской Думы Ивановой С.В. в связи с бездействием, неприятием мер по обращению Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС и нарушением ст.ст. 10, 12 Закона РФ №59-ФЗ от 2.03.2006 г. «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

А.К. Черепанов, первый секретарь  
Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС

## Теракт в «Крокус Сити Холле» и его причины

В пятницу вечером 22 марта произошла стрельба в «Крокус Сити Холле» в подмосковном Красногорске. В концертном зале должно было пройти выступление группы «Пикник». В здание ворвались неизвестные в камуфляже и устроили стрельбу. Возбуждено уголовное дело по ст. 205 УК РФ («Террористический акт»). Позднее террористы подошли к зданию, вспыхнул пожар. Площадь возгорания достигла почти 13 тыс. кв. м.

Террористы пробывали в развлекательном центре «Крокус Сити Холл» всего 18 минут.

Сообщается, что автомобиль «Рено Симбол» с вооружёнными террористами прибыл ко входу центра в 19:55. Сразу после этого террористы выбежали из авто и расстреляли охрану и стоящих у входа людей. Уже в 20:03 они дошли до зрительного зала и стали стрелять в упор по зрителям, а затем поджигать кресла, используя ёмкости с бензином. Через десять минут террористы покинули здание, выехав с парковки центра. Уже после отъезда силовые структуры произвели штурм центра, проверили информацию о террористах внутри здания, что осложнялось пожаром и взрывами внутри здания. Террористы, устроившие нападение на «Крокус Сити Холл», планировали перейти российско-украинскую границу, у них были соответствующие контакты на украинской стороне, заявили в Центре общественных связей ФСБ.

Спецслужба заявила, что в связи с терактом силовики задержали 11 человек. В их числе — четверо непосредственных участников нападения, которых задержали в Брянской области с разницей в несколько часов. Их этапировали в Москву.

Подозреваемые ехали

на машине Renault. Силовики потребовали остановить авто, но те попытались скрыться, после чего началась стрельба. Она началась стрельба и машина перевернулась. В автомобиле нашли пистолет ПМ, магазин к автомату АКМ и паспорта граждан Таджикистана.

Советник главы офиса президента Украины Михаил Подоляк заявил, что Киев непричастен к теракту.

По данным ФСБ, теракт был тщательно спланирован, а оружие участники атаки заранее приготовили в тайнике. В Следственном комитете сообщили,

дочерью и знакомым, они сидели в бельэтаже, когда началась стрельба. Она началась стрельба и машина перевернулась. В автомобиле нашли пистолет ПМ, магазин к автомату АКМ и паспорта граждан Таджикистана. Многие ринулись к сцене, поскольку в той стороне расположен запасной выход. Один из террористов перегородил им дорогу. Злоумышленник расстреливал всех, кто бежал в ту сторону.

Одному из посетителей удалось избежать преступника. Мужчина прыгнул на террориста, отнял у него



автомат, завалил его и начал бить прикладом. Это дало возможность нескольким десяткам человек уйти через запасной выход, что они и сделали. Два подростка-гардеробщика организовали выход сотен людей.

Один из подозреваемых в теракте в развлекательном центре «Крокус Сити Холл» в Подмосковье заявил на допросе, что убивал людей за деньги — 500 тыс. руб. По его словам, он получил 250 тыс. рублей авансом. Задержанный заявил, что деньги ему переводили на карту. Кроме того, он признался, что оружие террористам выдавали анонимы, которые вышли на террористов через Telegram.

Задержанный боевик заявил, что ему написал некто, якобы слушавший «проповедника», им всем сразу сказали «заходить и всех убивать».

Елены, которая эвакуировалась из здания вместе с

Окончание на 5 стр.

Руководителю Управления  
Роспотребнадзора по  
Тюменской области  
Шарухо Г.В.

Уважаемая Галина Васильевна!

Город Тюмень перенасыщен автомобилями, в том числе грузовым транспортом. Ежегодно, после раннего схода снега, в Тюмени наблюдается повышенная запылённость улиц с наиболее интенсивным движением (улицы Республики, Профсоюзная, Мельникайте, Мориса Тореза, Ленина и другие). Стоит пыль «столбом». Концентрация частиц пыли увеличивается как в связи с тем, что автомобили передвигаются

тов по содержанию дорог общего пользования не осуществляется, максимум, этот контроль сводится к просмотру должностными лицами фотографий каких-то отдельных участков улиц, из которых невозможно установить, надлежит ли произведена уборка улиц. Коррупцированная и неэффективная система муниципальных закупок позволяет включать в указанные контракты условия о том, что исполнитель вправе передавать свои обязательства по содержанию (уборке) дорог и улиц другому юридическому лицу, а тот — третьему лицу и так далее, то есть контроль за уборкой отдаётся на усмотрение

## В «лучшем городе Земли» опасно жить

по асфальту на шипованных колёсах и с большой скоростью, так и в связи с ненадлежащей уборкой улиц города. Так, в настоящее время, несмотря на отсутствие осадков и отрицательных температур наружного воздуха в дневное время, Администрацией г.Тюмени не осуществляется применение специальной техники — пылесосов, поливальных машин и техники, оборудованной щётками со смачиванием убираемой поверхности для уборки грязи и пыли с тротуаров и проезжих частей. Более того, не осуществляется даже элементарное ручное подметание и сбор пыли и грязи при помощи щётки, мягких метел и лопат ни на проезжей части, ни на тротуарах.

Зачастую, вдоль бордюров и на участках тротуаров над бордюрами, под ограждениями вдоль проезжей части чернеет полоса из грязи и пыли, которая никем не убирается. Более того, грязь и пыль добавляются после мойки этих металлических ограждений, бордюров и опор освещения. Вдоль бордюров проезжей части, а также в центре перекрёстков и на разделительных полосах, вокруг «костровов безопасности» скапливается много пыли и грязи, которая разносится проносящимися мимо автомобилями.

Особенно много пыли поднимается крупным транспортом — автобусами, грузовиками и фурами. Часто наблюдается транзитное передвижение через зоны жилой застройки самосвалов с грузом навалом и насыпью выше кромки открытого кузова без средств укрытия, которые бы предотвращали выпадение груза из кузова во время движения. Вследствие нарушения Правил перевозок грузов и Правил дорожного движения сыпучий груз пылит, вываливается из кузова и загрязняет проезжую часть и окружающую среду (помимо повышенных концентраций выхлопных газов и выбрасывания едкого, удушливого дыма от автобусов и грузовиков). Пример — улица Профсоюзная, где от пылящих огромных самосвалов страдают не только жители этой улицы, но и дети — посетители детского отделения поликлиники №4.

Пыль и различные взвешенные частицы оседают в лёгких прохожих и на подоконниках жилых комнат и рабочих кабинетов. Между тем, в г.Тюмени увеличивается количество «манифестных» заболеваний, свидетельствующих о напряжённой экологической и санитарно-эпидемиологической обстановке (внебольничных пневмоний, астмы и т.д.).

В опубликованном областным Департаментом недропользования и экологии Докладе «Об экологической ситуации в Тюменской области в 2022 году» указано, что в 2021 году на посту Тюменского ЦГМС, расположенном вблизи с перекрёстком улицы Мориса Тореза, по которой двигаются указанные грузовики, с улицей Республики, были зафиксированы три случая превышения ПДК по взвешенным частицам до 1,35 ПДК, а в 2022 году на этом же посту было зафиксировано уже 10 случаев до 2,5 ПДК, что, очевидно, является прямым следствием постоянного транзитного движения грузовиков с пылящим грузом по улице Профсоюзная.

Руководителей города Тюмени и Департамент дорожной инфраструктуры и транспорта Администрации г.Тюмени, видимо, это не интересует. Контроль за исполнением муниципальных контрак-

тов по содержанию дорог общего пользования не осуществляется, максимум, этот контроль сводится к просмотру должностными лицами фотографий каких-то отдельных участков улиц, из которых невозможно установить, надлежит ли произведена уборка улиц. Коррупцированная и неэффективная система муниципальных закупок позволяет включать в указанные контракты условия о том, что исполнитель вправе передавать свои обязательства по содержанию (уборке) дорог и улиц другому юридическому лицу, а тот — третьему лицу и так далее, то есть контроль за уборкой отдаётся на усмотрение

частных лиц (подрядчиков), а в итоге никакого контроля за уборкой и никакой уборки не осуществляется. Кроме того, приоритет в уборке Администрация г.Тюмени отдаёт именно проезжей части, где передвигаются автомобили, а не тротуарам, вдоль которых после схода снега до самого конца мая лежит осенняя и зимняя грязь.

В ходе разговора с представителем Департамента дорожной инфраструктуры и транспорта Администрации г.Тюмени выяснилось, что их регламенты не позволяют проводить уборку пыли в «зимнее время» (до середины апреля). Следует отметить, что и в реальный зимний период (с ноября до середины марта) уборка тротуаров осуществляется ненадлежаще. Доказательством тому — многочисленные случаи переломов конечностей горожан из-за гололёда. Даже на пешеходных переходах длительное время лежат «стены» из сугробов, которые затрудняют переход проезжей части, а проезд с детской коляской вообще становится невозможным.

Вместо уборки пыли и грязи Администрацией города Тюмени организованы лишь уборка отдельно валяющихся бумажек или бутылочек, да такое неправомерное и повреждающее зелёные насаждения занятие, как механизированная уборка снега с газонов вдоль тротуаров (пример — улица Хохрякова). Вместе с тем, обрезанные ветви деревьев неделями валяются прямо на тротуарах, перекрывая движение пешеходам (пример — улица Немцова, участок между территориями Гимназии № 21 и детского сада № 135).

На основании изложенного прошу:

1) организовать проведение измерений концентрации пыли, взвешенных частиц и иных вредных веществ в нескольких точках улиц с наиболее интенсивным движением (улицы Республики, Профсоюзная, Мельникайте, Мориса Тореза, Ленина) в марте 2024 года; если такие измерения производились в 2023-2024 годах, прошу сообщить даты, адреса и результаты этих измерений;

2) направить в Администрацию г.Тюмени предписание об организации надлежащей уборки улиц города с использованием ручного труда и всех видов техники, включая автопылесосы, поливальные машины, технику, оборудованную щётками с увлажнением;

3) обязать Администрацию г.Тюмени внести изменения и дополнения в муниципальные контракты по содержанию дорог и тротуаров и предусмотреть условие об осуществлении контроля за исполнением этих контрактов путём ежедневного обязательного личного присутствия представителей Администрации г. Тюмени при уборке улиц, а также условие о запрете передачи своих обязательств по договору другим лицам (условие об исполнении контракта исключительно самим исполнителем);

4) провести анализ правовых актов, регламентирующих уборку улиц в городе Тюмени, сообщить результаты этого анализа, направить свои предложения по совершенствованию этих актов.

Ответ на настоящее обращение прошу предоставить на электронный адрес: aekolog72@yandex.ru.

А.К. Фахрутдинов, руководитель  
Группы экологического  
контроля общественной  
палаты Тюменской области

# Смерть Сталина

Наверное, почти каждый читатель имеет свою собственную историю болезни, в которой в хронологической последовательности хранятся записи врачей, результаты анализов, выписанные рецепты, поставленные диагнозы и так далее. Может ли читатель представить себе фантастическую ситуацию, когда в его личную историю болезни кем-то неизвестным сознательно вносятся коррективы, изменяя тем самым первоначальные объективные показания, диагнозы, течение заболеваний, порядок лечения болезней? Думается, что если кто-либо и захочет утвердительно ответить на этот вопрос, то для такого ответа ему потребуются весьма серьёзные аргументы. Действительно, зачем нужно вносить изменения в историю болезни? Да ещё в том случае, если больной, к сожалению, умер?

Почему мы задаём такие странные вопросы? Просто потому, что их абсурдность кажется таковой только до того момента, когда мы откроем историю болезни... И.В. Сталина, которую очень внимательно изучил писатель-историк И.И. Чигирин. Разрешение на её издание он получил от ныне живущих родственников Сталина.

Казалось бы, отмечает И.И. Чигирин, мы должны увидеть в этой истории болезни самые подробные ответы на вопросы, заданные в начале нашей статьи: где и какие анализы больного И.В. Сталина, диагнозы, рекомендации врачей, ну и, конечно же, понять, каковы причины смерти пациента? Причём далеко не простого пациента, а человека, долгое время державшего в руках колоссальную политическую власть над огромной страной и принимавшего подчас исторические политические решения, выходящие за пределы Советского Союза.

Первое впечатление, которое складывается при просмотре сталинской истории болезни, — недоумение от внешнего вида сохранившихся в ней документов: почти все они неоднократно перенумеровывались, перешивались, изымались. Видно, что после кончины вождя историю болезни Сталина корректировали как врачи, так и сотрудники архивов.

Попробуем теперь и мы повнимательнее присмотреться к сохранившимся документам. Первые записи врачей относятся к 20-м годам прошлого века: ничего серьёзного, кроме, пожалуй, записи об операции по поводу аппендицита. Да и эта запись привлекла внимание только потому, что Сталин назван в ней по отчеству не «Виссарионович», а «Илларионович». А так ничего необычного, операция прошла без осложнений. Вызывает, правда, недоумение тот факт, что за весь предвоенный период сохранилась только одна сталинская электрокардиограмма. Почему «недоумение»? Просто потому, что уже в 1930-е годы многие чиновники кремлёвского уровня проходили регулярные диспансеризации и в их историях болезни результатов медицинских анализов, в том числе и ЭКГ, значительно больше, чем у самого Сталина.

Один из первых вопросительных знаков при изучении истории болезни И.В. Сталина возникает почти автоматически, когда мы смотрим записи, относящиеся к началу декабря 1946 года. «За последние дни до 6 декабря тов. Сталин чувствовал общее недомогание. В ночь на 6 декабря, после значительного озноба, поднялась температура до 39,0; одновременно появились боли (в желудке. — А.Д.), тошнота и общая слабость, вскоре к этим явлениям прибавились поносы, доходившие в сутки до 14 раз».

Раньше таких симптомов у Сталина никогда не было. Для лечения был приглашён доктор Н.А. Кипшидзе — специалист по внутренним болезням, который не мог не сделать соответствующие анализы.

Однако в истории болезни от бланков с результатами этих анализов остались лишь следы на листе, на котором доктор написал своё заключение. Сам факт изъятия документов из истории болезни свидетельствует только об одном: над историей болезни могли «потрудиться» только единомышленники, приведшие Сталина к смерти в 1953 году и не желавшие оставлять следов своего преступления. Возможно, в 1946 году это была их первая попытка убийства Сталина. Чуть позже мы объясним, почему «первая», но нам кажется, что из истории болезни изымались именно те документы, которые могли свидетельствовать о попытке отравления Сталина.

Следующая настораживающая запись в истории болезни, которая привлекла наше внимание, относится к концу марта 1947 года: «Общее недомогание...

Понос до 20 раз в сутки в течение первых 10 дней болезни...» Всего же болезнь длилась до конца июля. Не правда ли, странно: обычное пищевое отравление длится у главы государства более четырёх месяцев? В этот период заболевания у Сталина, среди его лечащих врачей, был и доктор В.Н. Виноградов. Тот самый, который в 1942 году, будучи главным терапевтом Кремля, отказал в тщательном обследовании М.И. Калинина. Спустя два года у Калинина во время операции была обнаружена раковая опухоль с метастазами в печени. К тому времени операция была лишена медицинской перспективы, и больной умер в 1946 году.



А.С. Щербаков, страдавший заболеванием сосудов сердца, должен был соблюдать постельный режим, но его лечащие врачи, следуя рекомендациям всё того же доктора В.Н. Виноградова, разрешили ему активный образ жизни, и в мае 1945 года Щербаков скоропостижно скончался. В 1948 году тот же В.Н. Виноградов в категорической форме не согласился с правильным диагнозом (инфаркт миокарда), который поставила А.А. Жданову врач Л.Ф. Тимашук. Жданов, так же как и Щербаков, продолжал вести достаточно подвижный образ жизни, что и привело его, в конечном счёте, к смерти.

Кстати, здесь хочется отметить, что 27 марта 1953 года профессор В.Н. Виноградов писал Л.П. Берии: «Всё же необходимо признать, что у А.А. Жданова имелся инфаркт, и отрицание его мною, профессорами Василенко, Егоровым, докторами Майоровым и Карпай было с нашей стороны ошибкой. При этом злого умысла в постановке диагноза и метода лечения у нас не было».

И.И. Чигирин так и спрашивает: «Точно не было?».

А теперь — наши ответы на вопрос: «Почему всё-таки убийство Сталина?».

К сожалению, формат статьи не позволяет подробно рассказать обо всех «странностях» истории болезни Сталина. Поэтому предложим вниманию читателя наиболее шокирующие из всех «странностей».

Например, по результатам четырёхмесячной болезни Сталина в 1947 году ему был поставлен диагноз хроническая

болезнь желудка. Однако ни в одном из 43 (сорока трёх) анализов за время болезни указаний на это нет. Причём удивительным представляется и такой вновь открытый факт: за все четыре месяца болезни, которая сопровождалась многократными кровавыми поносами, в истории болезни сохранились анализы только за первые три дня. А где остальные? Не для сокрытия ли истинной причины болезни они изъяты из истории болезни?

И как, являясь якобы инфекционным больным, Сталин с 7 апреля по 29 июля 1947 года провёл в своём кремлёвском кабинете 58 приёмных дней, встретившись с 554 советскими и иностранными посетителями? И никто из них не заразился? Сталину лечащие врачи, в числе которых был и названный выше В.Н. Виноградов, почему-то позволяли работать с постоянно повышенным (190/100) артериальным давлением. И почему была проявлена такая повышенная «забота» о больном пациенте, при которой в истории болезни не сохранилось ни одного исследования ЭКГ? Или, вероятнее всего, они были изъяты позже?

Почти аналогичное заболевание наблюдалась у Сталина в августе 1950 года в Сочи. И опять — повышенное давление, частый кровавый понос. Опять инфекция? Как справедливо отмечает И.И.

алисты сделали вывод о нарушениях в верхушечной и переднебоковой стенке. О чём это свидетельствует?

За годы после смерти Сталина медицинские представления медиков о расположении передней и задней стенок левого желудочка сердца измениться не могли. Следовательно, в истории болезни Сталина находятся сфабрикованные кем-то фальшивые кардиограммы! Кто это мог сделать и когда? Самостоятельно лечащие врачи Сталина подобный подлог совершить просто не могли, им слишком дорога была их профессиональная репутация. Но в таком случае возникает закономерный вопрос: кто из тогдашних политических руководителей мог заставить врачей совершить должностное преступление и подменить расшифровки настоящих ЭКГ на фальшивые?

Доктор медицинских наук С.С. Миронин отмечает очень важные детали лечения Сталина в последние дни его жизни:

«Время, когда сделаны сами записи (или подделаны), вызывает серьёзные вопросы. Так, например, запись о состоянии больного 5 марта в 16.00 выполнена перед записью в полдень. Зачем переставлять местами записи? Хорошо, можно допустить, что забыли сделать запись в 12.00 и дописали потом. Но почему часть записей от 3 марта идёт после некоторых записей от 5 марта? Возможно, что журнал переписывали после 26 июня 1953 г., когда Берии уже не было в живых. Тогда как ставили подписи? Они очень похожи на настоящие. Заставили, запугали, обманули, сказав, что всё сделал Берия, якобы убивший Сталина, и это пока нельзя говорить народу? Пока можно только строить догадки».

В «Папке черновых записей лекарственных назначений и графиков дежурств во время последней болезни И.В. Сталина» имеется «Предписание о процедурах на 5—6 марта 1953 г.». Выполнять его должны были медсёстры Панина, Васина, Демидова и Моисеева.

5 марта в 20 часов 45 минут медсестра Моисеева ввела умирающему инъекцию глюконата кальция — это был первый и последний укол глюконата кальция, сделанный Сталину за всё время лечения его последней болезнью. Спустя час и пять минут та же Моисеева распишет в том, что ввела пациенту инъекцию адреналина, тоже первую за всё время лечения. И уже — самую последнюю для Сталина: через несколько секунд после этого он скончался. Понимала ли медсестра, что человеку в критическом состоянии адреналин, вызывающий спазмы сосудов, абсолютно противопоказан? Кто дал ей это распоряжение или это была её собственная инициатива?

Оформить «Историю болезни, составленную на основе журнальных записей течения болезни И.В. Сталина», было поручено профессору Лукомскому. В процессе работы он многократно переписывал некоторые места этого документа, меняя формулировки. Например, отражая события 5 марта 1953 года, профессор первоначально записал: «У больного повторно наблюдались явления острой сердечно-сосудистой недостаточности (коллапс), которые до некоторой степени зависели от желудочного кровотечения... Лукомский». К слову, желудочное кровотечение — один из симптомов сильнейшего отравления.

Несколько позже последняя формулировка была изменена Лукомским на: «... До некоторой степени могли зависеть от желудочного кровотечения». В третьей редакции профессор вообще зачеркнёт слова «могли» и «до некоторой», а вместо них напишет: «в значительной степени зависели от желудочного кровотечения».

Однако в июле 1953 года, уже после убийства Берии, консилиум врачей поправил коллегу, утвердив следующий текст: «5 марта 1953 года у больного развились повторные явления коллапса, которые до некоторой степени зависели от желудочного кровотечения».

А.Н. Дугин, кандидат исторических наук, «Правда» №23 (31516) 5-6 марта 2024 года  
Продолжение следует.



# Судебный беспредел продолжается

**Окончание. Начало на 1 стр.**

В свете этого, как выглядят собрания граждан? Участники собрания собрались 4 октября 2023 г. своим коллективом на Центральной площади, чтобы обсудить 30-летие расстрела Верховного Совета РСФСР в Москве 3-4 октября 1993 г. и, как следствие, его повышение пенсионного возраста до 60 лет для женщин и 65 лет для мужчин.

Во время проведения собрания были избраны председатель и секретарь собрания. Именно избранная открытым голосованием председателем В.Н. Минина и проводила собрание в дальнейшем. Это является подтверждением того, что 4 октября 2023 г. формой публичного мероприятия на Центральной площади было именно собрание. На митинге не избирают ни председателя, ни секретаря, и ведёт его руководитель организации или назначенный ответственный человек. На собрании было принято постановление собрания.

Отличие собрания от митинга – в массовости. Митинг предполагает «массовое присутствие граждан», а собрание «совместное присутствие граждан».

В собрании приняли участие 25 человек, по данным полиции 20-21 все участники собрания были зарегистрированы.

Публичное мероприятие, в котором приняло участие 25 человек, ни по каким критериям не подпадает под определение «массовое». Утверждать, что 25 человек – это «массовое» скопление граждан, значит противоречить элементарному здравому смыслу и нормальному человеческому разуму.

П.6 ст. 3 ФЗ от 06.03.2006 г. №35-ФЗ (ред. от 10.07.2023 г.) «О противодействии терроризму» сказал: «Под местом массового пребывания людей понимается территория общего пользования федеральной территории, поселения, муниципального округа или городского округа, либо специально отведённая территория за их пределами, либо место общего пользования в здании, строении, сооружении, на ином объекте, на которых при определённых условиях может одновременно находиться более пятидесяти человек.

В Письме МЧС России от 24.07.2014 г. №14-3135 массовое мероприятие определяется как «мероприятие, проводимое по согласованию с органами местного самоуправления, определенное по месту проведения, времени и количеству участников, от 50-ти и более человек, объединённых единством целей, интересов и потребностей полити-

ческого, спортивного либо культурно-зрелищного, религиозного и иного характера».

В ряде законодательных и подзаконных актов используется также понятие «место массового пребывания людей», под которым, по информации Роспотребнадзора «О дополнительных мерах по снижению рисков распространения COVID-19 в период сезонного подъёма заболеваемости острыми респираторными вирусными инфекциями и гриппом», понимается «территория общего пользования поселения или городского округа, либо специально отведённая территория за их пределами, либо место общего пользования в здании, строении, сооружении, на ином объекте, на которых при определённых условиях могут одновременно находиться более 50 человек». То есть Роспотребнадзор подтверждает: «Местами массового пребывания людей считается территория, где могут одновременно находиться более 50 человек», сообщается на сайте Роспотребнадзора.

Таким образом массовыми мероприятиями считаются все мероприятия свыше 50 человек и если где-либо запрещены массовые мероприятия, а цифра не оговорена, то следует ориентироваться на цифру свыше 50 человек.

Совершенно очевидно, что ни о какой массовости на собрании 4 октября 2023 г. речи быть не может. Не было важнейшего признака митинга – массовости, значит публичное мероприятие являлось собранием, на которое на основании ч. 1 ст. 7 Закона №54-ФЗ не требуется уведомление и согласование с органами государственной и муниципальной власти.

Тем не менее, судья областного суда Лешкова С.Б. игнорировала Закон №54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» и признала собрание митингом. Она также игнорировала нарушение закона администрацией г. Тюмени, незаконно отказавшей в согласовании пикета и митинга обкому РКРП(б)-КПСС 4 октября 2023 г. у памятника В.И. Ленину.

Судья Лешкова С.Б. также игнорировала ответ прокурора Тюменской области Московских В.В., в котором он подтверждает, что администрация г. Тюмени незаконно отказала обкому РКРП(б)-КПСС в согласовании 4 октября пикета и митинга. В письме прокурора Тюменской области В.В. Московских №27-11-24/457943 от 23 января 2024 г. говорится: «По указанным в обращении фактам нарушений приняты меры прокурорского реагирования. Выявленные и получившие

отражение в представлении прокурора г. Тюмени нарушения касались указанного Вами в обращении вопроса учёта письма Тюменской региональной общественной организации ветеранов силовых структур и оборонно-спортивных учреждений «Содружество» о проведении на Центральной площади г. Тюмени патриотических мероприятий без соблюдения требований Федерального закона от 19 июня 2004 №54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях», что повлекло нарушения при рассмотрении указанных Вами в обращении уведомлений о проведении публичных массовых мероприятий».

То есть, это подтверждает, что для достижения нужного результата судья Лешкова С.Б. готова пойти на любое нарушение, тем более она ранее рассматривала апелляцию полиции по отмене постановления судьи Ходкина А.В., признавшего, что в действиях Целых Т.Р., проводившей собрание 21 января 2024 г., в день 100-летия смерти В.И. Ленина, нет состава и события административного правонарушения, оставила постановление Центрального районного суда г. Тюмени без изменения.

Тот же судья Центрального районного суда Ходкин С.В., рассматривая 21 марта протокол об административном правонарушении на Беликову Ирину Васильевну по ч. 5 ст. 20.2 КоАП РФ за участие в собрании и возложении цветов к памятнику В.И. Ленину 21 января 2024 г. признал Беликову И.В. виновной в совершении административного правонарушения, вынес ей штраф 10000 руб. Выходит, организатор собрания и возложения цветов Целых Т.Р. не совершала административного правонарушения, а участница собрания совершила правонарушение. Не парадокс ли это?

То есть, три судьи, рассматривая дела первый раз, все приняли решения об отсутствии в действиях коммунистов РКРП(б)-КПСС состава и события административного правонарушения. А во второй раз, рассматривая административные дела, все признали виновными коммунистов и их сторонников в совершении административного правонарушения. Из чего можно сделать вывод, что в городе действует организованная группа нарушителей Конституции в составе чиновников администрации города, полицейских и судей. Тем не менее мы будем обжаловать данные судебные решения в кассационной и апелляционной инстанциях.

**Пресс-центр Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС**

# События на Донбассе и Украине к 26 марта

За минувшие сутки ВФУ произвели очередные обстрелы территорий ДНР. Так, украинские боевики в течение суток произвели обстрелы с применением артиллерии 155 мм калибра, в том числе с касетной боевой частью – Куйбышевского, Киевского и Петровского районов Донецка, а также Никитовского района Горловки. Кроме того, в Кировском районе Донецка и Никитовском районе Горловки противником совершены сбросы боеприпасов с БПЛА.

Представительством ДНР в СЦКК за сутки зафиксировано 15 фактов ведения огня со стороны ВФУ, выпущено 42 боеприпаса. На Донецком направлении противник совершил 9 обстрелов, Горловском – 6. В Еленовке в результате детонации ВОП ранен мужчина. Всего от обстрелов ДНР повреждён 1 жилой дом и 1 объект гражданской инфраструктуры.

Силы ПВО ночью перехватили 11 украинских беспилотников над территорией Ростовской области, сообщили в Минобороны РФ. Две украинские ракеты С-200 уничтожены над Ростовской областью около 15.30 мск. вр., сообщило Минобороны.

Четырёхлетняя девочка Херсонской области со стороны ВФУ, ребёнок доставлен в реанимацию. Об этом сообщил губернатор региона Владимир Сальдо. Из-за повреждения обстрелами газораспределительного пункта Каховка несколько населённых пунктов округа остаются без газа, также в Каховке есть проблемы с электроснабжением.

Украинские боевики за сутки нанесли 43 артиллерийских удара по левобережью Днепра в Херсонской области.

В Белгороде за неделю из-за обстрелов ВФУ повреждены больше 1600 квартир и жилых домов, сообщил мэр города.

На Новочеркасской ГРЭС произошел пожар. Два энергоблока выведены из эксплуатации, сообщил губернатор Василий Голубев. Пожар уже ликвидирован, его причины устанавливаются. Автоматически отключились высоковольтные линии 330 кВ Тихорецкая и Ростовская.

«Сейчас энергоснабжение потребителей восстановлено. Из эксплуатации временно выведено два энергоблока ГРЭС», – сказал Голубев.

ВФУ запускают в сторону РФ аэростаты с GPS и взрывным устройством. Воздушный шар сбрасывает взрывоопасные предметы, когда оказывается над населённым пунктом. Координаты российских городов там установлены.

Для попадания в военные объекты такие самодельные беспилотники-шары не предназначены (точечно поразить цель они не смогут), их задача – убивать мирных людей.

В Киеве взяли ответственность за атаки на российские НПЗ. Глава СБУ Василий Малюк признал, что за попытками атаковать российские нефтеперерабатывающие заводы стоит его спецслужба. Кроме того, Малюк заявил, что СБУ бьёт по таким объектам, как «Крымский мост, военные корабли в Чёрном море, танки, системы РЭБ и ПВО, нефтеперерабатывающие заводы», а также по «другим объектам, работающим на российский ВПК».

Российские подразделения продолжают наступать в направлении Часова Яра на нескольких участках. В Сети появились кадры со стороны противника, подтверждающие сведения о продвижении российских войск вдоль посадок у ж/д полотна в сторону микрорайона Канал, также известного как населённый пункт Новый.

Бронегруппа с десантом под огнём артиллерии продвигалась вдоль нескольких посадок, что подтверждает если не контроль, то как минимум отсутствие сил противника в лесополосах.

Также к северу в районе Богдановки бойцы 98 воздушно-десантной дивизии смогли существенно продвинуться в населённом пункте и прилегающих посадках. По позициям ВФУ российские войска наносят удары артиллерией и дронами. ВС РФ контролируют больше половины села, однако на юго-западных окраинах всё ещё сохраняется присутствие украинских формирований.

Укропаблики пишут о сверхмалом подлётом времени ракет, которые достигли цели за 2-3 минуты. Поэтому, скорее всего, это были гиперзвуковые ракеты «Циркон». Ни одна ПВО в мире справиться с такими не может. «Несколько ракет преодолели расстояние в 580 км от Крыма до Киева за 3 мин., что позволяет оценить скорость ракет как 11600 км/ч».

В Киеве было слышно минимум шесть мощных прилётов. Предварительно, они прозвучали в районе аэропорта Жуляны, где размещены батареи американского ЗРК Patriot. Также утверждается, что прилетело по объекту СБУ. Остальные взрывы, вероятно, стали следствием некорректной работы укроПВО.

**По материалам Минобороны и информгентств**



# Теракт в «Крокус Сити Холле» и его причины

**Окончание. Начало на 3 стр.**

Информация о подготовке террористического акта в Москве, которую российским спецслужбам передали представители США, носила общий характер и не содержала какой-либо конкретизации.

Ранее официальный представитель совета национальной безопасности Белого дома Эдриенн Уотсон заявила, что в марте правительству США стало известно о готовящемся теракте в российской столице. Атака должна была произойти «потенциально в местах массового скопления людей, включая концерты. Угроза жизни людей побудила Госдеп выпустить предупреждение для американцев в России», – заявила Уотсон. По её словам, власти США сообщили о возможном нападении и российской стороне.

**Причин произошедшего в «Крокус Сити Холле» три: капитализм, капитализм и ещё раз капитализм.**

**Первое.** Миграционная политика буржуазного государства Российского привела к тому, что мигранты бесконтрольно и в больших количествах привлекаются в Россию. Поддерживают безработицу в стране и низкий уровень зарплат. Плюс они образуют диаспоры, землячества, которые курируются нередко иностранными разведками. Недавний случай с предводителем узбекской диаспоры, который оказался связан с британской Ми-6 – тому пример. Эти диаспоры вовсю пользуются коррупцией в органах власти и чувствуют себя хозяевами, даже

господами в России. Они так прямо и заявляют, что приехали в Россию «наводить свои порядки». А коррупционеры из числа чиновников и силовиков это всё покрывают. Только капитализм и коррупция такое могли породить.

**Второе.** Один из террористов заявил, что убивал за деньги. И кураторы с организаторами были, скорее всего, с бандеровской Украины. При социализме и в едином Советском Союзе подобное тому, что случилось 22 марта в «Крокус Сити Холле», было бы просто невозможно в принципе.

**Третье.** Разгул религиозного обольвания и общее падение образования и культуры на постсоветском пространстве, буржуазная мораль «человек человеку – волк». Как можно себе представить такое, что какие-то «проповедники» могут обосновать и толкнуть людей на массовое убийство ни в чём не повинных людей? Разве могло быть такое в Советском Союзе при социализме и Советской власти? Только капитализм и гибель СССР – всему причина.

**Вывод.** При капитализме нет и не может быть безопасности, мира и спокойствия в обществе. Поэтому каждый, кто думает немного вперёд, и вообще думает, должен понять, что пора начинать борьбу за восстановление социализма и Советской власти в нашей стране и уничтожить капитализм. Только так можно обеспечить мир, безопасность и благополучие для нынешнего и будущих поколений.

**Пресс-центр Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС**

Воскресенье, 7.04

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00 Новости. 06.10 ПОДКАСТ.ЛАБ «Обман веществу». 16+ 06.55 Играй, гармонь любимая! 07.40 «Часовой». 08.10 «Здоровье». 16+ 09.20 «Мечталлион». 09.40 «Непутевые заметки». 10.15 «Играем свадьбу!». 11.05 «Жизнь других». 12.00 Новости. 12.15 «Повара на колесах». 13.10 «Видели видео?». 14.30 Х/ф «Вор». 16+ 16.25 «Лучше всех!». 18.00 Новости. 19.00 «Большая история». 16+ 21.00 «Время». 23.00 «Что? Где? Когда?». 16+ 00.10 ПОДКАСТ.ЛАБ. 16+

РОССИЯ

06.10 Х/ф «Злая шутка». 08.00 Местное время. 08.35 «Когда все дома». 09.25 «Утренняя почта». 10.10 «Сто к одному». 11.00 Вести. 11.40 «Большие перемены». 12.40 Х/ф «Здравствуй, сестра». 17.00 Вести. 17.50 «Песни от всей души». 20.00 Вести недели. 22.00 Москва. Кремль. Путин. 22.40 «Воскресный вечер с Соловьёвым».

КУЛЬТУРА

06.30 ЛЕТО ГОСПОДНЕ. 07.00 Мультфильмы. 07.45 «Небесный тихоход». Х/ф. 09.05 ТАЙНЫ ЧЕРДАКА. 09.35 ДИАЛОГИ О ЖИВОТНЫХ. 10.15 «Георгий Вицин». Д/ф. 10.55 «Неисправимый лгун». Х/ф. 12.10 НЕИЗВЕСТНЫЕ МАРШРУТЫ РОССИИ. 12.55 НЕВСКИЙ КОВЧЕГ. 13.25 «Игра в бисер». 14.05 «Неизвестная». 14.35 «Королева Шантеклера». Х/ф. 16.30 «Картина мира». 17.15 «Пешком». 17.45 «Лев Аннинский». Д/ф. 18.30 «Романтика романса». 19.30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ. 20.25 «Зеркало». Х/ф. 22.15 VI церемония BraVo. 00.50 «Стоянка поезда - две минуты». Х/ф.

НТВ

04.55 Т/с «Легавый». 16+ 06.30 «Центральное телевидение». 16+ 08.00, 10.00, 16.00 «Сегодня». 08.20 «У нас выигрывают!» 10.20 «Первая передача». 16+ 11.00 «Чудо техники». 12.00 «Дачный ответ». 13.00 «НашПотребНадзор». 16+ 14.05 «Однажды.» 16+ 15.00 «Своя игра». 16.20 Человек в праве. 16+ 17.00 «Следствие вели.» 16+ 18.00 «Новые русские сенсации». 16+ 19.00 «Итоги недели». 20.20 «Маска». 00.00 «Звезды сошлись». 16+

МАТЧ-ТВ

06.00, 09.00, 11.30, 14.00, 17.45, 06.00 Новости. 06.05 Волейбол. Чемпионат России. Женщины. 1/2 финала. 08.00 География спорта. 08.30 Футбол. «Журнал Лиги чемпионов». 09.05, 14.05, 17.50,

02.45 Все на Матч! 11.35 12.40 Лыжные гонки. Кубок России. 14.55 Баскетбол. «Енисей» - ЦСКА. Единая лига ВТБ. 16.55 «Вы это видели». 18.15 Футбол. Премьер-Лига. 20.30 Футбол. «Динамо» - «Спартак». Премьер-Лига. 23.25 Футбол. «Галатасарай» - «Фенербахче».

РЕН-ТВ

05.00, 23.55 «Самые шокирующие гипотезы». 16+ 07.00 «С бодрым утром!» 16+ 08.30, 12.30 «Новости». 16+ 09.00 «Самая народная программа». 16+ 09.30 «Знаете ли вы, что?» 16+ 10.30 «Наука и техника». 16+ 11.30 «Легенды и мифы». 16+ 13.00 «Неизвестная история». 16+ 14.00 Х/ф «Операция в Красном море». 16+ 16.55 Х/ф «Мстители. Финал». 16+ 20.30 Х/ф «Гренландия». 16+ 23.00 «Итоговая программа». 16+

T+V

05.00 «Новости» 16+ 06.00 08.00 09.00 10.00 11.00 12.00 «ТСН» 16+ 06.15 08.15 09.15 10.15 11.15 «Утро» 16+ 07.00 «Большая область» 16+ 07.30 «Тюменская арена» 16+ 12.15 «Родина моя» 12.30 16.30 «Удачная экскурсия» 13.00 «Идеальная жена» 16+ 16.45 «Рыжая» Х/ф. 16+ 18.20 «Другое лицо» Х/ф. 16+ 20.00 «Хэштег» 16+ 20.30 «Долгий свет маяка» 00.00 «Слепой поворот»

ДОМАШНИЙ

06.30 Х/ф «Венец творения». 16+ 09.50 Пять ужинов. 16+ 10.05 Х/ф «Зонтик для подруг». 16+ 14.40 Х/ф «Я тебя нашла». 16+ 19.00 Т/с «Великолепный век». 16+ 23.40 Х/ф «Выбирая себя». 16+

ОТР

06.00 «Хочу в район» 16+ 06.30 «Большая область» 16+ 07.00 «ТСН» 16+ 07.15 «Новости» 16+ 08.45 «Родина моя» 09.00 «Календарь» 09.30 «Конструкторы будущего». 10.40 «Моя история». 16+ 11.20 Мультфильм. 11.30 Всё по-взрослому 12.15 Х/ф «Это случилось однажды ночью» 13.50 Новости 14.10 Концерт «Virtus» 15.10 «Свет и тени». 16+ 15.40 «Календарь» 16.05 «Большая страна» 17.00 «Хочу в район» (6+) 17.30 «Родина моя» 17.45 «Новости» 16+ 18.30 «Хэштег» 16+ 19.00 «Клуб главных редакторов» 19.40 Х/ф «Письма к Эльзе» 21.00 Новости 21.40 Х/ф «Рокко и его братья» 16+ 00.35 Х/ф «Это случилось однажды ночью»

РОССИЯ 24

6.30 (Далее каждые полчаса) Вести 7.10, 13.10, 17.10 Документальный фильм 15.00 «Местное время. Воскресенье» 8.20, 20.50 Вести. События недели.

1 апреля – 215 лет со дня рождения Николая Васильевича Гоголя (1809-1852), русского писателя, автора романа «Мёртвые души», комедии «Ревизор».

- 105 лет назад (1919 г.) на юге Украины был учреждён Государственный степной заповедник Аскания-Нова.

2 апреля – Международный день детской книги.

- 60 лет назад (1964 г.) в СССР осуществлён запуск многоступенчатой ракеты-носителя с автоматической станцией «Зонд-1».

- 60 лет со дня образования (1964 год) треста «Тюменьнефтегеофизика».

- 55 лет со дня начала (1969 г.) эксплуатации Самотлорского нефтяного месторождения.

3 апреля – 135 лет со дня рождения Лидии Николаевны Сейфуллиной (1889-1954), советской писательницы, автора книги «Виринея», лауреата Сталинской премии.

5-12 апреля – 125 лет назад (1899 год) в Петербурге вышла из печати книга В.И. Ленина «Развитие капитализма в России».

5 апреля – 155 лет со дня рождения Сергея Алексеевича Чапыгина (1869-1942), советского учёного, основоположника аэродинамики.

- 120 лет со дня рождения Василия Васильевича Меркурьева (1904-1978), советского актёра, народного артиста СССР.

6 апреля – 125 лет назад (1899 г.) в Москве пущен первый трамвай.

6-9 апреля – 100 лет назад (1924 год) состоялась II Тобольская окружная партийная конференция.

7 апреля – Всемирный день здоровья.

- День геолога.

8 апреля – 105 лет назад (1919 г.) Украина провозглашена Советской республикой.

- 80 лет со дня начала (1944 г.) операции по освобождению Крыма от немецко-фашистских захватчиков.

10 апреля – 105 лет со дня рождения Юрия Васильевича Силантьева (1919-1983), советского дирижёра, народного артиста СССР.

11 апреля – Международный день освобождения узников фашистских концлагерей.

90 лет назад появились первые герои Советского Союза



Советский календарь

- 80 лет назад (1944 г.) Советская Армия освободила город Керчь.

12 апреля – День космонавтики.

- 105 лет назад (1919 г.) состоялся первый коммунистический субботник в депо Москва-сортiroвочная Московско-Казанской железной дороги.

- 60 лет назад (1964 г.) строительство газопровода «Игрим-Серов» и нефтепровода «Шаим-Тюмень» было объявлено Всесоюзными ударными комсомольскими стройками.

13 апреля – День войск противовоздушной обороны.

- 120 лет со дня рождения Александра Алексеевича Жарова (1904-1984), советского поэта.

- 90 лет (1934 г.) со дня спасения полярной экспедиции парохода «Челюскин».

13-15 апреля – 100 лет (1924 г.) со дня проведения II Тюменской окружной партийной конференции.

15 апреля – 80 лет со дня гибели Николая Фёдоровича Ватутина (1901-1944), генерала армии, Героя Советского Союза. Его имя носит одна из улиц Тюмени.

- 105 лет назад (1919 г.) вышел первый номер журнала «Красноармеец», с 1947 г. – «Советский воин».

16 апреля – 235 лет назад (1789 г.) в Тобольске начала работать типография купца Василия Ивановича Корнильева, первая в Сибири.

- 90 лет назад (1934 г.) ЦИК СССР принял постановление «Об установлении высшей степени отличия – звания Героя Советского Союза».

17 апреля – в 1917 г. В.И. Ленин выступил с докладом «О задачах пролетариата в данной революции» (Апрельские тезисы).

18 апреля – Международный день памятников и исторических мест.

19 апреля – 105 лет назад (1919 г.) вспыхнуло восстание матросов французского военного флота на Чёрном море против интервенции империалистов в Советскую Россию.

20 апреля – 75 лет со дня открытия (1949 г.) I Всемирного конгресса сторонников мира.

- 90 лет назад (1934 г.) лётчикам, спасшим экипаж парохода «Челюскин», присвоены первые звания Героев Советского Союза.

22 апреля – 154 года со дня рождения Владимира Ильича Ленина (Ульянова) (1870-1924), создателя первого в мире социалистического государства.

24 апреля – Международный день солидарности молодежи.

26 апреля – 60 лет назад (1964 г.) дала ток Белоярская атомная электростанция им. Курчатова.

28 апреля – 85 лет назад (1939 год) состоялся первый трансатлантический беспосадочный перелёт Москва-о. Мискоу (США) лётчиков В.К. Коккинаки и М.Х. Гордиенко на самолёте ЦКБ-30 «Москва».

29 апреля – 95 лет назад (1929 г.) принято обращение XVI конференции ВКП(б) к рабочему классу СССР о развёртывании социалистического соревнования.

- 115 лет со дня рождения Юрия Георгиевича Эрвье (1909-1991), крупнейшего советского геолога, начальника Главтюменьгеологии, заместителя министра геологии СССР, почётного гражданина г. Тюмени.

30 апреля – День пожарной охраны.

90 лет назад – в апреле 1934 г. в Тюмени была создана авиагруппа полярной авиации Главсевморпути, осуществлявшая воздушные рейсы в Тобольск, Ханты-Мансийск, Берёзово, Салехард на самолётах У-1, МБР-2, Н-56 и АИР-6.

Подготовил Б. Скорик

«ДОСТИЖЕНИЯ» КАПИТАЛИЗМА

Инфляция в РФ достигнет пика во втором квартале 2024 года

По данным Банка России, пик годовой инфляции ожидается экономике страны в конце весны – начале лета текущего года. Нынешние инфляционные тенденции, складывающиеся в экономике, соответствуют базовому прогнозу регулятора. Текущие темпы роста цен прошли свой максимум, который наблюдался осенью, и замедлились. Но по-прежнему гораздо выше левого показателя в 4%, установленного Банком России.

Крупнейшие производители в апреле повысят цены на 8-15%

Компании уже проинформировали торговые сети о предстоящем повышении цен на свою продукцию. Он станет вторым по счёту за последние полгода. Производители объясняют это инфляционными процессами и ростом затрат на упаковку и логистику. Увеличение акцизов на пиво и введение обязательной маркировки также оказали влияние на стоимость продукции.

По материалам сети Интернет

Кто не успел подписаться на газету «ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ» на I полугодие 2024 г., могут сделать это сейчас и будут получать газету с мая 2024 г.

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ:

на 2 месяца – 215 руб. 74 коп.

на 1 месяц – 107 руб. 87 коп.

Подписной индекс – ПА247.

Товарищи, также вы можете оформить партийную подписку на «Трудовую Тюмень» на 1-е полугодие 2024 г. и получать газету в нашей редакции и корпунктах редакции. Цена подписки на 3 месяца – 144 руб.

Газету можно выписать онлайн, не выходя из дома. Спешите подписаться! Почтовые отделения ждут вас!



Редакция газеты просит авторов сообщать свои адреса, телефоны, e-mail, skype, другие координаты для оперативной связи.

Table with 4 columns: Учредитель и главный редактор А.К. Черепанов; Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия; Адрес редакции и издателя ТМО «Совет РКСС»; Индекс газеты ПА 247. Отпечатана в типографии АНО «ИИЦ «Красное знамя»;